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SIGO LAS RECOMENDACIONES DE LAS AUTORIDADES SANITARIAS PARA 
EVITAR LA PROPAGACIÓN DE NUEVOS CORONAVIRUS

NADA MUCHO

30,4%

12,7%

3%
0,4%0,1%0,1%

1-7
FUENTE: ENCUESTA SOBRE ASPECTOS CIENTÍFICOS DE COVID-19. FECYT (MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVACIÓN). JULIO 2020.
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 ¿HASTA QUÉ PUNTO DIRÍA QUE USTED PRACTICA EL 
DISTANCIAMIENTO SOCIAL?

NADA TOTALMENTE

32,9%

20,4%

4,9%

0,8%0,2%0,2%

1-7
FUENTE: ENCUESTA SOBRE ASPECTOS CIENTÍFICOS DE COVID-19. FECYT (MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVACIÓN). JULIO 2020.
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¿HASTA QUÉ PUNTO DIRÍA QUE USTED SIGUE LA RECOMENDACIÓN 
DE LAVARSE FRECUENTEMENTE LAS MANOS?

NADA TOTALMENTE

55,5%

30,8%

11,2%

0,1% 2,2%
0%0,1% 

1-7
FUENTE: ENCUESTA SOBRE ASPECTOS CIENTÍFICOS DE COVID-19. FECYT (MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVACIÓN). JULIO 2020.
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¿HASTA QUÉ PUNTO DIRÍA QUE USTED SIGUE LA RECOMENDACIÓN DE 
USAR MASCARILLA CUANDO SALE DE CASA?

NADA TOTALMENTE

27,3%

9,9%

2%0,7%0,1%0%

1-7
FUENTE: ENCUESTA SOBRE ASPECTOS CIENTÍFICOS DE COVID-19. FECYT (MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVACIÓN). JULIO 2020.
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LAS VACUNAS FUNCIONAN BIEN PARA PREVENIR ENFERMEDADES

NADA DE ACUERDO MUY DE ACUERDO

21,4%
24,3%

7,4%

3%
0,6%0,8%

1-7
FUENTE: ENCUESTA SOBRE ASPECTOS CIENTÍFICOS DE COVID-19. FECYT (MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVACIÓN). JULIO 2020.
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LAS VACUNAS SON SEGURAS

NADA DE ACUERDO MUY DE ACUERDO

24,4%

20,4%

12,7%

2,9%2,1%
1%

1-7
FUENTE: ENCUESTA SOBRE ASPECTOS CIENTÍFICOS DE COVID-19. FECYT (MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVACIÓN). JULIO 2020.
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SI MAÑANA MISMO ESTUVIESE DISPONIBLE UNA VACUNA PARA 
PREVENIR EL COVID-19, ¿SE LA PONDRÍA?

PARA NADA CON TOTAL SEGURIDAD

16,5%

19,3%

9,8%

4,8%

2%

6,6%

1-7
FUENTE: ENCUESTA SOBRE ASPECTOS CIENTÍFICOS DE COVID-19. FECYT (MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVACIÓN). JULIO 2020.
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¿POR QUÉ MOTIVO NO SE PONDRÍA LA VACUNA CONTRA COVID-19? 

PARA AQUELLOS RESPONDEN 1 A 6 EN LA ESCALA DE 1 A 7 SOBRE PREDISPOSICIÓN A VACUNARSE

OTROSCREE QUE 
YA HA 

PASADO EL 
COVID-19

MOTIVOS 
ECONÓMICOS

CREE QUE NO 
SERÁ EFICAZ

BAJO RIESGO 
DE CONTAGIO

PUEDE TENER 
RIESGOS PARA 

SU SALUD

SE PONDRÍA 
LA SEGUNDA 

O LA TERCERA, 
NO LA

PRIMERA 
VACUNA QUE 

SALIESE

12,7%

5,8%
3,7%

1,7% 1,6% 1,5%

% de la población

FUENTE: ENCUESTA SOBRE ASPECTOS CIENTÍFICOS DE COVID-19. FECYT (MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVACIÓN). JULIO 2020.


